

扶贫济風,你找同行 济宁太白湖新区精准扶贫优秀典型故事汇

太白湖新区扶贫特惠保险,真正为患病百姓减负

看病花两万多,自己只掏四千多

文/本报记者 马云雪 图/视频见习记者 房体朔 通讯员 李艳哲 刘亚坤



扫码看视频

"咱这政策好,能够真正的为我们这些贫困老百姓考虑,看病也能看得起。" 谈起太白湖新区扶贫特惠保险,建档立 卡贫困户们赞不绝口。从快速报销到不 设起付线,经居民基本医疗保险、居民大 病保险、医疗机构减免和民政救助后再 给予补偿等举措,让贫困居民们实现了 看病不犯难,真正"减负"惠民生。

一筹莫展有希望 看病报销效率高

陈云峰身体不好,年轻时得了糖尿病,一天需要打四针胰岛素,继而引发了冠心病、脉管炎等病症,没有工作能力。他的母亲又患有肺气肿,行动更是不便。一家人的经济来源,仅靠陈云峰的妻子在附近的烧烤店打打零工来维持,

生活异常艰难。

去年6月份,陈云峰的儿子肺部又不幸感染了真菌,在辗转多家医院后,得知北京中日友好医院对这个病症治疗有效。看着日渐虚弱的儿子,又看着一贫如洗的家,在亲戚朋友处借到钱后,便带孩子赶往北京住了大半个月的院。23000元的治疗费,成了陈云峰家的一块心病。

回到济宁后,在陈云峰一筹莫展之际,想起了包保干部人户走访曾经讲到的扶贫特 惠保政策。"找到村里当时人病 责扶贫工作的陈川,他从病 历,材料,手续等,无微不至的 给我指导。"之后这些材料被 统一送到了街道扶贫办,前后 一个月的时间,除去新农合报 销的12000元钱,又报销下来 了4800余元,真正解了他们家 的燃眉之急。

扶贫政策惠民生 为民减负赢点赞



扶贫办工作人员给陈云峰讲解政策

而对西石佛村居民罗德保 良一家人来说,扶贫特起病。 真正让他们看第,不实 等亏了这个政策,不实是 什么去支撑这个家。"罗德 良今年58岁,脑出血造派是 良为症让他行走不便。 方也在去年不幸得了动能 的他们,无异于雪上加霜。

去年3月份,因脑垂体瘤昏倒的罗德良妻子住进了医院。从检查到治疗,短短一个月就花费了40000多

元。拿着一摞摞缴费单,罗德良主动去街道扶贫办咨询。在得知可以享受扶贫特惠保险后,心里松了一口气。最终除去新农合报销的30000余元,扶贫特惠保险又报销了4400余元,着实减轻了他们家的压力。

太白湖新区许庄街道 扶贫办工作人员刘亚特介绍,为了减少建档立卡贫困 户因病造成花销开支较大 的现象,许庄街道扶贫办为 所有建档立卡贫困户购买

了扶贫特惠保险。

京杭佳苑社区党群服务中心举办"孕妈妈课堂" 20余名育龄妇女学优生优育



" 孕 妈 妈 "课 堂进社 区。

本报济宁8月5日讯(记者 马云雪 通讯员 窦永阁) 2日,京杭佳苑社区党群服务中心社工联系济宁凤凰怡康医院举办"孕妈妈课堂"讲座。本次活动邀请了经验丰富的妇产科大夫现场讲解《优生优育孕期知识》。

此次活动吸引了20名社 区育龄妇女以及准妈妈聆 听讲座。刘医生为孕妈妈们 分别讲解了孕期常见不适 的解答。活动结束后,孕妈妈们纷纷表达了对专家的认可与赞扬。

认可与赞扬。 本次讲座的开展,不仅 促使社区育龄妇女以及准妈 妈们学习了孕期知识及注意 事项,消除了许多孕期困惑, 而且也为社区准妈妈们搭建 起了一个沟通交流的平台。 据了解,未来,京杭佳苑社区 还将陆续开展更多丰富多彩 的活动。

OF

文明「曝光台

不礼让行人、违法停车 一批机动车车牌被曝光

本报济宁8月5日讯(记者 马云雪 通讯员 张曼) 7月28日至8月2日 北湖京繁

7月28日至8月2日,北湖交警 大队持续在辖区青莲路、廉 庄路、会通路、渔皇路、谭岗 路、公主路、奥体路、荷花路、 车站南路、许庄路、圣贤路、 济安桥南路、运河路、北湖西路、石桥镇周边道路等重点路段开展机动车乱停乱放、占用人行道、占压盲道等违法行为专项整治活动。共查处违章停车25起,不礼让班马线8起。

违法停车

鲁A208V2 吉AC9722 鲁H801HS 鲁HAQ998 鲁HA689U 鲁H2637Z 鲁H026QN 鲁H338HZ 鲁HGU028 鲁H2270Y 鲁HN2799 鲁HQ307X 鲁HH6335 鲁H287VC 鲁H005EQ 鲁QS930L 鲁HB227L 鲁H75X78 鲁HTE823 鲁HAQ525

不礼让行人

鲁H105V5 鲁H801A1 鲁HK832Z 鲁HRW089 鲁HT0843 鲁HX578H 鲁HT8J71 鲁H280FH